Excma. Dioutscién Provincial R ESPU ESTAS
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Toledo

Pruebas selectivas para cubrir la/las plazas de

2022 ESTABILIZACION OPERARIO AGRICOLA 2 PLAZAS

Examen

H

El Acuerdo Regulador de las condiciones de trabajo de los Empleados Publicos de la Diputacion de
Toledo y sus Organismos Auténomos (B.O.P. n°® 246 de 28-12-2023), en su articulo 6. Recogoe la
Comision de seguimiento, con fuciones de interpretacion, desarrollo y vigilancia de los principios y
contenidos del acuerdo. Por quién estara compuesta.

Por los miembros de la Corporacién, miembros organizaciones sindicales firmantes del Acuerdo y el
Secretario General.

Por los miembros de la Corporacion, miembros organizaciones sindicales firmantes del Acuerdo vy el
Secretario General y el Interventor General.

Por los miembros de la Corporacién, miembros organizaciones sindicales firmantes del Acuerdo y el
Secretario General, el Interventor General y Tesorero General.
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Por los miembros de la Corporacién, miembros organizaciones sindicales firmantes del Acuerdo.

La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencién de Riesgos Laborales se aplica:
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En el ambito de la empresa privada Unicamente.

Solo en las relaciones laborales del personal al servicio de la administracién.

(@)

Se aplica tanto a las relaciones laborales reguladas en el texto refundido de la Ley del Estatuto de los
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Trabajadores, como en el de las relaciones de caracter administrativo o estatutario del personal al
servicio de las Administraciones Puablicas.

Depende de la antigiiedad laboral de cada trabajador, cuanto mas antiguo es un trabajador mayor
prevencion debe ofrecérsele.

El principal método de plantacion del cultivo de patata es mediante:
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Esquejes

Tubérculos
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Algunos cultivos tipicos de invierno son

Trigo

Cebada
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Avena
[°]

Todas las respuestas son correctas
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No es una herramienta manual:

El motocultor.
La azada.

El pico.

El rastrillo.
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La filoxera en la vid se produce

Por un hongo que actiia atacando hojas, brotes y frutos
Por un insecto que ataca a laraiz de la planta
Por un hongo que ataca a la madera

Por una melaza que cubre a la uva.
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No es un formato de tractor:

Tractor articulado.
Tractor skidder.
Tractor alto.

Tractor agricola tipico.
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La clasificacion de los tractores por su uso no incluye a:

Tractores agricolas.
Tractores militares.
Tractores industriales.

Tractores para la construccion de viviendas.
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La rotacion de cultivos:
Consiste en alternar diferentes familias que tengan necesidades nutritivas diferentes, pero se realiza en
un mismo lugar. Con ello se consigue equilibrar los nutrientes disponibles en el suelo

Esta actuacion aumenta los recursos naturales del suelo, evitando su agotamiento, lo que puede
traducirse en mas rentabilidad para la explotacion

Disminuye el uso de productos fitosanitarios al ser mas facilmente controlables las plagas y
enfermedades

Todas las respuestas anteriores son correctas

5

@)

[o][=]

En fruticultura, ¢A qué se llama pinzamiento?

A la eliminacién de hojas inuatiles o enfermas y conseguir asi un ambiente mas hiumedo y con mas luz.
Consiste en eliminar los frutos defectuosos sin valor comercial para dar mas vigor a una planta débil.

Consiste en la colocacién de guias (cafias, cuerdas, etc), vertical u horizontalmente para mantener la
verticalidad de la planta.

|E| Al corte de yemas o brotes terminales de la planta con el fin de acortar el ciclo y aumentar el nimero de

brotes.
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Para la fumigacién utilizaremos:

El arado.

H
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La asperjadora.

w

La abonadora.

La cosechadora.
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La eliminacién de las malas hierbas en el huerto se conoce como:
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[njertar

Recalzar

O

Escardar
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Retozar

=
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Su capataz le encarga abonar de cobertera. ¢ Qué haria usted?

Enterrar el abono mediante laboreo.

Echar mas abono de la cuenta, para no quedarse corto.
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Echar el abono entre cosechas.

IE' Abonar sobre el cultivo.

De los siguientes cultivos identifique el que no es horticola:

Tomate
Meloén

C| Calabacin

Girasol

[ellol[=]>]

¢Cual es la herramienta para nivelar el terreno?

La cosechadora.

5 El arado

La carretilla.
[°]

El tractor.
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1 El Acuerdo Regulador de las condiciones de trabajo de los Empleados Publicos de la Diputacion de
Toledo y sus Organismos Autonomos (B.O.P. n°® 246 de 28-12-2023), en su CAPITULO VII. SITUACIONES
ADMINISTRATIVAS DE LOS EMPLEADQOS PUBLICOS, SUSTITUCIONES, PERMUTAS Y JUBILACION. Qué
articulo recoge la Jubilacion.

Articulo 25 del Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados Publicos de la
Diputacion Provincial de Toledo y sus Organismos Auténomos.

Articulo 26 del Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados Pablicos de la

Diputacion Provincial de Toledo y sus Organismos Auténomos.

Articulo 27 del Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados Publicos de la
Diputacion Provincial de Toledo y sus Organismos Auténomos.
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Articulo 28 del Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados Publicos de la
Diputacion Provincial de Toledo y sus Organismos Auténomos.

¢Cual es la diferencia entre un herbiciday un fertilizante?

Los fertilizantes proporcionan nutrientes esenciales para el crecimiento de las plantas, mientras que los
herbicidas ayudan a controlar malezas que compiten con los cultivos por recursos

g
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Los herbicidas proporcionan nutrientes esenciales para el crecimiento de las plantas, mientras que los
fertilizantes ayudan a controlar malezas que compiten con los cultivos por recursos
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No existen diferencias entre los herbicidas y fertilizantes porque ambos se usan para la misma finalidad

|E| Todas las respuestas anteriores son incorrectas

El repilo es una enfermedad que causa la caida de las hojas en el olivo. El tratamiento recomendado
para prevenirlo se hace con:

C| Cobre

E Sales nitrogenadas

De los siguientes cultivos, sefiala el que tiene raices méas profundas:

Apio

c Bscarola

E Girasol

En relacidn al riego por inundacion, sefiala la respuesta correcta:

Bl riego por inundacidén es beneficioso para el ahorro de agua

El riego por inundacién esta totalmente desaconsejado ya que consume grandes cantidades de agua

El riego por inundacién es beneficioso para los cultivos y con él se evita la aparicion de hongos y otras
enfermedades

E Las respuestas ay c son correctas
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EEEn qué consiste el riego por exudacion?

Consiste en goteros que van insertados en la tuberia con una separacion conforme a las necesidades
del cultivo

Consistente en un tubo poroso que exuda agua por la totalidad de su superficie

No existe el riego por exudacién

Consiste en aspersores que sitdan en la zona de cultivo
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¢De qué combustible no existen tractores?

Gasolina sin plomo 95
Metanol.
Eléctrico

Biodiesel

N
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¢Cuédl es la herramienta ideal para mover la tierra?

La pala.

El pico.

El rastrillo.
El hacha
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A laincapacidad de una semilla para germinar porque las condiciones ambientales no son apropiadas
para hacerlo, aun cuando mantiene la viabilidad y el poder germinativo, se le [lama:

Latencia

Dormicién

Germinacion

Todas son falsas
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En la comarca de los Montes de Toledo, la mejor época de poda del olivo es:

En primavera, cuando comienza la floracién del olivo.
Tras larecoleccidon de aceituna, entre los meses de enero y marzo.
A finales de otofio o primeros de diciembre, justo antes de la recogida de aceituna.

En verano, cuando el fruto de la aceituna comienza a cuajar.

N
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El ajo morado es un cultivo horticola cuya fecha de recoleccién en la provincia de Toledo es:

De marzo a abril.
Durante todo el afio.
De diciembre a enero.

De junio ajulio.
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Si en un descanso durante lajornada laboral escucha la palabra glifosato, ¢de qué se trata?

Una plaga
Una enfermedad
Un herbicida

Un fertilizante
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Los cultivos de cereal se pueden ver afectados por varias enfermedades. Algunas de las técnicas que se
pueden llevar a cabo para evitarlo son:

Rotacién de cultivos

Oaboreos que favorezcan la aireacion y el drenaje

Evitar dosis de siembra elevadas

Todas las respuestas son correctas
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En relacion alos cereales de invierno, sefiala la opcion correcta:

Bu produccidn se obtiene en el primer periodo de primavera.
Su produccién se obtiene en el Ultimo periodo de primavera y los meses de verano
Su produccién se obtiene en el primer periodo de otofio y los meses de invierno

Todas las respuestas son falsas
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La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencién de Riesgos Laborales, entiende que:

La prevencion es una actuacién de la Administracion.

La Prevencién es el conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de
actividad de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.

La prevencion no viene definida en el conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas
las fases de actividad de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.

La prevencion se define como el organismo que defiende a los trabajadores en su jornada laboral.
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¢, Qué entiendes por asociaciones de cultivo?

Consiste en evitar cultivar de forma simultanea plantas que se adapten bien entre ellas
Consiste en cultivar de forma simultanea dos plantas que se adapten bien entre ellas
Consiste en aplicar técnicas de cultivo basadas en la aplicacién de fertilizantes

Qonsiste en aplicar técnicas de cultivo basadas en la aplicacion de herbicidas
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Para los cereales de invierno, indica cual de las siguientes recomendaciones es verdadera

Se llevard a cabo el abonado nitrogenado en sementera, pudiendo realizarse en el regadio y en los
secanos frescos aportaciones maximas equivalentes al 25 % de las necesidades totales de nitrégeno, en
forma uréica o amoniacal. El resto de la aportacién se hara coincidiendo con el inicio de la méaxima
demanda, en el ahijado, o dividido en dos partes entre ahijado y principio de encafiado. En las
aportaciones de cobertera pueden utilizarse formas amoniacales o nitricas

Se evitara en lo posible el abonado nitrogenado en sementera, pudiendo realizarse en el regadio y en los
secanos frescos aportaciones maximas equivalentes al 25 % de las necesidades totales de nitrégeno, en
forma uréica o amoniacal. El resto de la aportacidn se hard coincidiendo con el inicio de la maxima
demanda, en el ahijado, o dividido en dos partes entre ahijado y principio de encafiado. En las
aportaciones de cobertera pueden utilizarse formas amoniacales o nitricas

El sembrar leguminosas antes del cereal deja en el suelo nitrégeno atmosférico fijado por la planta que
puede servir de aporte nitrogenado precoz para el cultivo siguiente

Las respuestas b y ¢ son correctas
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A la hora de hacer un semillero de cultivos horticolas, debe tenerse en cuenta:

El tipo de sustrato a emplear
[Ja época de siembra
[a cantidad y calidad de las semillas

Todas son correctas
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¢,Cuél de estos sistemas de reproduccién de arboles frutales es sexual?

Esqueje
Semillas
Bulbos

Rizomas

w
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El Acuerdo Regulador de las condiciones de trabajo de los Empleados Publicos de la Diputacion de
Toledo y sus Organismos Auténomos (B.O.P. n°® 246 de 28-12-2023), en su CAPITULO X. FORMACION.
Qué articulo recoge la formacién.

Articulo 33 del Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados Publicos de la
Diputacion Provinical de Toledo y sus Organismos Auténomos.

Articulo 34 del Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados Pablicos de la
Diputacion Provinical de Toledo y sus Organismos Auténomos.

Articulo 35 del Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados Publicos de la
Diputacion Provinical de Toledo y sus Organismos Auténomos.

IE' Articulo 36 del Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo de los Empleados Publicos de la

Diputacion Provinical de Toledo y sus Organismos Auténomos.
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El marco de plantacién de frutales en el que la separacién entre las plantas y las hileras es exactamente
la misma, se denomina:

Marco al tresbolillo

Marco rectangular

Marco cuadrado

Marco liberado
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El Acuerdo Regulador de las condiciones de trabajo de los Empleados Publicos de la Diputacion de
Toledo y sus Organismos Autonomos (B.O.P. n°® 246 de 28-12-2023), en su CAPITULO VIIl. ACCION
SOCIAL Y OTRAS PRESTACIONES, el articulo 27.Recoge los Anticipos reintegrables, y segin su punto 2.

La cantidad méaxima a solicitar sera de 3.005 euros, debiendo reintegrarse en el plazo maximo de
veinticuatro mensualidades, salvo que motivos excepcionales lo impidan.

La cantidad méaxima a solicitar sera de 3.005 euros, debiendo reintegrarse en el plazo maximo de veinte
mensualidades, salvo que motivos excepcionales lo impidan.

La cantidad maxima a solicitar sera de 3.005 euros, debiendo reintegrarse en el plazo méximo de
cuarenta mensualidades, salvo que motivos excepcionales lo impidan.

La cantidad méaxima a solicitar sera de 3.005 euros, debiendo reintegrarse en el plazo maximo de
cuarentay cuatro mensualidades, salvo que motivos excepcionales lo impidan.
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De los siguientes cultivos, indique cual no es un cereal:

Maiz
Triticale

Centeno

<
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EQué es el Mulching?

Consiste en alterar los cultivos segln sus necesidades nutricionales, incluyendo leguminosas cada dos
aflos para fijar el nitrégeno

Es un sistema de riego por goteo que tiene como finalidad el ahorro de agua

Es un sistema de acolchado que permite que se conserve la humedad en el suelo el mayor tiempo
posible, poniendo una capa de sustancias naturales por encima

Es un sistema de riego por aspersién que se emplea cuando los cultivos requieren mas periodos de
regadio
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¢En qué consiste el repicado?

La operacion intermedia entre la siembray el trasplante al emplazamiento definitivo.

[a accion de trasladar definitivamente al campo las plantas obtenidas directamente en los semilleros o
enraizadas tras el repicado.

La accion de arrancar las plantitas del semillero cuando tienen entre dos y cuatro hojas y pasarlas al
recipiente con sustrato para que enraicen y crezcan hasta que sean trasplantadas en su lugar definitivo.

[as respuestas a) y ¢) son correctas.
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Con respecto a la siembra de semillas, un consejo general es:

Es mejor sembrar demasiado superficial que demasiado profundo

Sembrar méas profundamente en suelos arenosos, en tiempo seco y en tiempo caluroso

Para una siembra superficial la superficie del suelo debe ser lo mas fina posible

IE' Todas las respuestas son correctas

EEn qué época se realiza la poda de formacién en la vid?

[Mvierno

Merano

Daigual la fecha

ERE

Primavera

TN
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¢,Cuél es la herramienta ideal para cavar zanjas?

[a pala.
El pico.

[os]

El rastrillo.
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El hacha.

Algunos cultivos tipicos de verano son

Maiz

g
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Sorgo

)

Centeno

[las respuestas ay b son correctas
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Bi su capataz le encarga sembrar al tresbolillo, ,como colocaria usted las semillas?
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En circulo

En zig-zag

@

En grupos de tres
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En forma de trébol
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Entre los objetos de la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de igualdad entre mujeres y hombres de
Castilla-La Mancha, se encuentra el siguiente:

El objeto principal es facilitar a las mujeres el acceso a la funcién publica, eludiendo todo mérito y
capacidad.

El Unico objeto de esta ley es proporcionar a todas las mujeres victimas de violencia de género una
plaza en la funcién publica.

El objeto de esta Ley es promover las condiciones que hagan efectivo y real el derecho a laigualdad
entre mujeres y hombres y remover los obstaculos que impiden o dificultan su plenitud, en el ambito de
las competencias atribuidas a los poderes publicos de Castilla-La Mancha.

La ley 12/2010, de 18 de noviembre, de igualdad entre mujeres y hombres de Castilla-La Mancha, no
contiene objetos determinados.
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Para poder conducir un tractor es necesario tener el permiso:

B+ALl

B o Licencia de conduccién LVA.
B+C1.

+D.

H
e}

[ello][=]>]

El pistachero, como la mayoria de especies frutales, se debe injertar sobre un pie o portainjerto, entre
otras razones, para conseguir una mayor rusticidad y elevar la resistencia a plagas o enfermedades. El
portainjerto o patrén mas usado en la provincia de Toledo y en laregion de Castilla-La Mancha es:
Bistacia atlantica (conocido como atlantica)

Pistacia terebinthus (conocido como Cornicabra)

Pistacia integerrima (conocido como integerrima)

0CB (conocido como hibrido americano)
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El érgano encargado de impulsar las actuaciones ejecutivas de la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de
igualdad entre mujeres y hombres de Castilla-La Mancha, es:

El Instituto de la Mujer de Castilla La Mancha.

El Ministerio que diga la Constitucién Espafiola.

Cada Diputacion Provincial elegira un organismo.

No existe todavia ningln organismo que se encargue de impulsar la mencionada ley.
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Las etapas de la germinacién de una semilla son:

Inhibicién o absorcidn de agua- Digestion y traslocacion- Division celular- Primeros vastagos
Division celular- Inhibicion o absorcion de agua- Digestién y traslocacién- Primeros vastagos
Digestion y traslocacion- Divisién celular- Inhibicion o absorcién de agua- Primeros vastagos

Primeros vastagos- Digestién y traslocacidon- Division celular- Inhibicién o absorcién de agua
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De los siguientes cultivos horticolas, sefiale aquel cuya parte comestible es el tubérculo:

Patata

g
B

Cechuga

>

Qalabaza
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Tomate

En un cultivo de pistacho en la provincia de Toledo, ¢qué tarea haria usted habitualmente en los meses
de agosto y septiembre?
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Abonar

Plantar
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Podar

Qosechar
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El Acuerdo Regulador de las condiciones de trabajo de los Empleados Publicos de la Diputacion de
Toledo y sus Organismos Autonomos (B.O.P. n°® 246 de 28-12-2023), en su articulo 18. IV) Incapacidad
temporal. 2), determina que a los empleados publicos en situacién de incapacidad temporal se les
reconocera, durante todo el periodo de la incapacidad, un complemento equivalente a la diferencia
entre la prestacion que perciba de la Seguridad Social y el cien por cien de la suma de los siguientes
conceptos retributivos.

Sueldo, trienios, complemento destino, complemento especifico

Sueldo, trienios, complemento destino, complemento especifico, complemento de carrera

Sueldo, trienios, complemento destino, complemento especifico, complemento productividad

(o8}
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Sueldo, trienios, complemento destino, complemento especifico, complemento de carrera, complemento
productividad, guardia de localizacién

EICuél es la herramienta para arar el terreno?

g
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La pala.

El pico.

@)

El rastrillo

Latornadera

ERE

En relacion a los cereales de verano. Sefiala la opcidn correcta:

g
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Larecoleccidén se realiza a finales de verano o principios de otofio

Larecoleccion se realiza a finales de invierno

>

[a recoleccion se realiza a finales de primavera

Larecoleccion se realiza a finales de invierno y principio de primavera
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